

**Моніторинг оцінювання роботодавцями
задоволеності якістю підготовки випускників
Арт академії сучасного мистецтва імені Сальвадора Далі
У 2021 – 2022 н.р.**

Метою моніторингу було вивчення рівня задоволеності роботодавців якістю підготовки фахівців в Арт академії.

Анкетування проведено у 2 семестрі 2020-2021 навч. року.

Учасники анкетування – роботодавці.

Всього опитано 9 респондентів.

Анкета складалася з п'ятнадцяти питань, які включали: задоволеність рівнем професійної підготовки випускників Академії, чинники, які найбільше впливають на ефективність професійної діяльності фахівця та його кар'єрне зростання; зацікавленість у прийомі на роботу випускників; оцінка Арт академії ім. Сальвадора Далі як закладу вищої освіти; оцінювання якостей та навичок випускників Академії; актуальність освітньої програми у світлі найновіших досліджень та сучасного ринку праці; коментар або побажання щодо компетентностей та результатів навчання за даною спеціалізацією (освітньою програмою).

Роботодавці зазначили, що на 90% задоволені професійною підготовкою студентів. Чинники, які найбільше впливають на ефективність професійної підготовки, наступні: ерудованість, рівень загальної культури, комунікабельність, здатність швидко адаптуватися та виявляти гнучкість, вміння застосовувати базові знання на практиці.

60% роботодавців зазначили, що беруть участь в обговоренні освітньо-професійної програми Арт академії, а це високий показник, хоча 80% з них не пов'язані безпосередньо з освітньою діяльністю. 85% респондентів висловили думку, що блок практичної підготовки потребує удосконалення, але теоретичні дисципліни можна лишити без змін.

Респонденти наголошують, що студентам не вистачає досвіду роботи, потрібно якомога більше залучати їх до практики.

ВИСНОВКИ

Дане опитування демонструє, що роботодавці задоволені підготовкою студентів Арт академії ім. Сальвадора Далі, але наголошують, що освітньо-професійну програму потрібно більше наповнити практичними завданнями, частіше проводити студентам зустрічі із роботодавцями, демонструвати переваги їхньої професії, організовувати практику безпосередньо у компаніях.